
Крстимир Пантић: Неистина да Срби са севера КиМ не желе да учествују у дијалогу са Приштином 
четвртак, 15 децембар 2011 20:52

Председник општине Косовска Митровица Крстимир Пантић изјавио је вечерас да Срби
са севера Косова желе да учествују у дијалогу са Приштином, и додао да је неистина да
то одбијају као што наводи шеф преговарачког тима Борислав Стефановић.

  

"Стефановић износи неистине да нас је икад позвао у преговарачки тим. Не желимо да
будемо декор или део радних група које припремају материјал, желимо да учествујемо у
преговорима, јер се ради о нашим судбинама", казао је Пантић агенцији Бета.

  

Пантић је рекао да Срби са севера не желе да буду ни део радних група за
имплементацију "накарадних" споразума постигнутих у Бриселу које никада нису ни
видели.

  

Према речима Пантића, о учешћу представника Срба са севера Косова разговарано је
само 24. октобра у Председништву када су он и челници општина Звечан, Зубин Поток и
Лепосавић били код председника Србије.

  

"Осим позива преко медија који су неукусни, до данас нисмо добили званичан позив за
учешће у преговарачком процесу", казао је он.

  

Шеф преговарачког тима Стефановић позвао је у уторак Србе са севера да делегирају
представнике за учешће у преговарачком процесу на свим нивоима и оценио да је то јако
важно.

  

"Представници Срба са севера нису постали део радних група и ако их стално зовемо. У
њима имамо косовске Србе, али бисмо желели да Срби са севера дају своје
представнике за радне групе и преговарачки тим", казао је Стефановић.
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Стефановић је рекао да је јавно више пута тражио од Срба са севера да се укључе у
преговарачки тим, али да они то одбијају.

  

"Рекли су да не желе да учествују у оваквим преговорима. Мислим да је јако важно да се
обезбеди њихово учешће, да нам дају свог представника који ће бити потпуно
инволвиран у преговарачки процес на свим нивоима", казао је шеф преговарачког тима.

  

(Бета)
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